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REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA ENERGETSKA
REGULATORNA AGENCIJA

Ulica grada Vukovara 14
10000 Zagreb

Klasa: 030-021 17 -01 /22
Urbľoj: 37l-06117-29
Zagreb, I l. prosinca 20lT

ZAPISNIK
s 29. sjednice Upľavnog vijeóa Hrvatske energetske regulatorne agencije odrŽane

l l. pľosinca2017. u prostorijama Hrvatske eneľgetske regulatorne agencije,
Zagreb, Ulica gľada Vukovaľa 14, s početkom u 10,30 sati

Prisutnĺ ělanovĺ Upľavnog vĺjeća:
g. Tomislav Jureković, predsjednik Upravnog vijeća
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin, zamjenicapredsjednika Upravnog vijeća
dľ. sc. Dalibor Pudić, član Upravnog vijeóa

Zapĺsnĺčar:
gdaZnnkaŠpiček, voditeljica odjela za noľmativu i pravnu potporu

ostalĺ prisutnĺ:
mr. sc. Lidija Hočurščak, glavna tajnica Agencije
dr. sc. Lahorko Wagmann, direktoľ Sektora za električnu energiju - pńsutan pod točkama l. - 4.

dr. sc. Nikola Vištica, direktor Sektora za p|in i naftu - prisutan pod točkom ó.
gđa Sanja Hudobec, direktorica SluŽbe zapravne i kadľovske poslove
gđa lvana Kristió, ekspert za poslove međunarodne suradnje - prisutna pod točkama 1. - 5.

G. Jurekovió je pľedložio sljedeći dnevni red:

1. Verificiranje zapisnika s 28. sjednice Upľavnog vijeća Hrvatske eneľgetske ľegulatorne
agencije

2. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje suglasnosti na Godišnji plan nabave energije za
pokriće gubitaka u distribucijskoj mreži za 2018. godinu energetskog subjekta HEP -
operator distńbucijskog sustava d.o.o., Ulica grada Vukovaľa 37, Zagreb

3. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje prethodne suglasnosti na Pľavila za eksplicitnu dnevnu
dodjelu kapaciteta za granice između zona AT-CZ, AT-HU, HR-HU, HR-SI, CZ-DE, CZ-PL,
PL-SK i PL-DE eneľgetskog subjekta Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4,

Zagreb
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4. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje prethodne suglasnosti na Pravila za dodjelu
unutardnevnog kapaciteta za granicu između zona trgovanja Hrvatskog operatora prijenosnog
sustava d.o.o. i ElektromreŽe Srbije d.d. i Pravila za nominiranje za granicu između zona
tľgovanja Hrvatske i Sľbije energetskog subjekta Hrvatski opeľator prijenosnog sustava d.o.o.,
Kupska 4,Zagreb

5. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o
imenovanju osobe za prać,enje usklađenosti (sluŽbenik za usklađenost) energetskog subjekta
Hľvatski operator prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, Zagreb

6. Utvrđivanje pńjedloga lzmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih
usluga za transpoľt plina, distńbuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu opskĺbe plinom

G. Vištica je predloŽio da se točka 6. dnevnog ľeda izmijeni tako da glasi:

6. Utvrđivanje prijedloga Izmjene Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za
transport plina, distribuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu opskrbe plinom

G. Juľeković je prihvatio prijedlog g. Vištice.

Nitko od ostalih članova Upravnog vijeća nije predložio izmjene ili dopune dnevnog ľeda.

G. Jureković je dao na glasovanje sljedeći dnevni ľed:

l. Verificiľanje zapisnika s 28. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske eneľgetske regulatorne
agencije

2. Pńjedlog odluke o zahdevu za davanje suglasnosti na Godišnji plan nabave energije za
pokriće gubitaka u distribucijskoj mreŽi za 20|8. godinu energetskog subjekta HEP _
operator distľibucijskog sustava d.o.o', Ulica gľada Vukovara 37, Zagreb

3. Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje prethodne suglasnosti na Pľavila za eksplicitnu
dnevnu dodjelu kapaciteta za granice između zona AT-CZ, AT-HU, HR-HU, HR-SI, CZ-
DE, CT-PL, PL-SK i PL-DE eneľgetskog subjekta Hrvatski operatoľ prijenosnog sustava
d.o.o., Kupska 4, Zagreb

4. Prijedlog odluke o zahdevu za davanje prethodne suglasnosti na Pravila za dodjelu
unutardnevnog kapaciteta za gľanicu između zona trgovanja Hľvatskog opeľatoľa
prijenosnog sustava d.o.o. i ElektromreŽe Sľbije d.d. i Pravila za nominirĄe za granicu
između zona tľgovanja Hrvatske i Sľbije energetskog subjekta Hrvatski opeľator prijenosnog
sustava d.o.o., Kupska 4,Zagreb

5' Prijedlog odluke o zahtjevu za davanje pľethodne suglasnosti na prijedlog odluke o
imenovanju osobe zaprać,enje usklađenosti (sluŽbenik za usklađenost) eneľgetskog subjekta
Hrvatski operatoľ prijenosnog sustava d.o.o. Kupska 4, Zagreb

6. Utvľđivanje prijedloga lzmjene Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za
tľanspoľt plina, distribuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu opskľbe plinom

Dnevni ľed usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jurekovic - za
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc. Dalibor Pudic - za
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Nakon toga započ,ela je rasprava i odlučivanje o pojedinim točkama dnevnog reda kako slijedi

1. VERIFICIRANJE ZAPISNIKA s 28. SJEDNICE UPRAVNoG VIJEĆA HRVATSKE
ENERGETSKE REGULATORNE AGENCIJE

G. Juľeković je pozvao članove Upravnog vijeća da iznesu primjedbe na zapisnik s 28. sjednice
Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Utvrđeno je da zapisnik s 28. sjednice Upravnog vijeóa u cijelosti odgovara odlučenome na 28.
sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske ľegulatoľne agencije.

Zapisnik s 28. sjednice Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatome agencije usvojen je s tri
glasa.

g. Tomislav Jurekovic - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc' Dalibor Pudić - za

2. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE SUGLASNOSTI NA
GoDIŠNJI PLAN NABAVE ENERGIJE ZA PoKRIĆE GUBITAKA U
DISTRIBUCIJSKoJ MREŽI ZA20l,8. GoDINU ENERGETSKoG SUBJEKTA HEP

oPERÁToR DISTRIBUCIJSKoG sUsTAvA D.o.o.' ULICA GRADA
vuKovARA 37, ZAGR-EB

G. Jureković, je pozvao g. Wagmanna da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je pľovedena
rasprava.

Zaključeno je da óe se obrazloženje prijedloga odluke na str. 2., u drugom, trećem i četvrtom
odlomku izmijeniti i dopuniti u skladu s prijedlozima iznesenim u raspľavi.

G. Jureković je zaključio raspľavu i dao na glasovanje pńjedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Daje se suglasnost na Godišnji plan nabave eneľgije za pokriće gubitaka u distńbucijskoj mreži za
20l8. godinu, kojega je eneľgetski subjekt HEP-operator distribucijskog sustava, Ulica grada
Vukovara 37, Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji uz dopise broj i znak:
42/2334ll7IŻ,od29.rujnaz}l7. i bľoj i znak:42/3354ll1ZL,od22. sfudenoga 2017.

Navedeni prijedlog usvojen je s tń glasa.

g. Tomislav JuľekovtĆ - za
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za
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3. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE PRETHODNE
SUGLASNOSTI NA PRAVILA ZA EKSPLICITNU DNEVNU DODJELU
KAPACITETA ZA GRANICE IZMEĐU ZoNA 

^T-Cz, 
AT-HU' HR_HU' HR-SI'

cz-DE,, cz-pL, pL-sK I PL-DE ENERGETSKOG SUBJEKTA HRVATSKI
oPERATOR PRIJENOSNOG SUSTAVA D.O.O., KUPSKA 4, ZAGREB

G. Jureković, je pozvao g. Wagmanna da obrazloŽi toěku dnevnog reda, nakon čega je provedena
rasprava.

Zaključeno je da se u izreci prijedloga odluke dodaje toěka 2.koja glasi:
''2. NalaŽe se Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb da Pravila za
eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granice između zona AT-CZ, AT-HU, HR-HU, HR-SI,
CZ-DE, CZ-PL, PL-SK i PL-DE objavi na svojoj internetskoj stranici."

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje pńjedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Daje se pľethodna suglasnost na Pravila za eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granice između
zona AT-CZ, AT-HU, HR-HU, HR-SI, CZ-DE, CZ-PL, PL-SK i PL-DE (engl. Rules for Daily
explicit Capacity Allocątion on Bidding Zone borders AT-CZ, AT-HU' HR-HU, HR-SI, CZ-DE, CZ-
PL, PL-SK and PL-DĄ koja je energetski subjekt Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o.,
Kupska 4, Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetskoj regulatomoj agenciji uz dopise broj i znak: 36-
3420ll7-KMK, od l l. kolovoza 2017. i bľoj i znak: 36-5054/17-KMK, od 20. studenoga 2017.

NalaŽe se Hrvatskom opeľatoru prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb da Pravila za
eksplicitnu dnevnu dodjelu kapaciteta za granice između zona AT-CZ, AT-HU, HR-HU, HR-SI,
CZ-DE, CZ-PL, PL-SK i PL-DE objavi na svojoj internetskoj stľanici.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jurekovlc - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za

4. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE PRETHODNE
SUGLASNOSTI NA PRAVILA ZA DODJELU UNUTARDNEVNOG KAPACITETA
Z^ GRANICU IZMEĐU ZoNA TRGoVANJA HRvATsKoG oPERAToRA
PRIJENoSNoG sUsTAvA D.o.o. I ELEKTRoMREŽE SRBIJE D.D. I PRAVILA
ZA NOMINIRANJE ZA GRANICU IZMEĐU ZoNA TRGoVANJA HRVATSKE I
SRBIJE ENERGETSKOG SUBJEKTA HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG
SUSTAVA D.o.o.' KUPSKÁ 4' ZAGREB

G. Juľeković je pozvao g. Wagmanna da obraz|oži točku dnevnog ľeda, nakon čega je pľovedena
rasprava.

Zaključeno je da se u izreci prijedloga odluke dodaje točka 3. koja glasi:
''3. NalaŽe se Hrvatskom opeľatoru pńjenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb da Pravila za
dodjelu unutardnevnog kapaciteta za granicu između Zona trgovanja Hrvatskog operatoľa
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prijenosnog sustava d.o.o. (,,HOPS") i EMS AD Beograd (,,EMS") i Pravila za nominiranje za
gľanicu između zona trgovanja Hrvatske i Sľbije objavi na svojoj internetskoj stranici.''

G. Jureković je zaključio raspravu i dao na glasovanje pľijedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Daje se prethodna suglasnost na Pravila za dodjelu unutaľdnevnog kapaciteta za granicu između
zona trgovanja Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.o.o. (,,HOPS") i EMS AD Beograd
(,,EMS") (engl. Rules for the Allocation of the Cross Zonal Intraday Capacity between the Bidding
Zones of Croatian Transmission System Operator Ltd. ("HOPS") and EMS AD Beograd ("EMS"))
koja je energetski subjekt Hrvatski operator prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb, dostavio
Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji uz dopis broj i znak:36-5217117.}ĺdM, od 28. studenoga
2017.

Daje se pľethodna suglasnost na Pravila za nominiranje za gľanicu između zona trgovanja Hrvatske
i Srbije (engl. Nomination Rules for the Bidding Zone Border Croatia - Serbia) koja je eneľgetski
subjekt Hrvatski opeľatoľ prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb, dostavio Hrvatskoj
energetskoj regulatornoj agenciji uz dopis broj i znak:36-5Ż17l|7.MM, od 28. studenoga 2017.

NalaŽe se Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Kupska 4, Zagreb da Pravila za dodjelu
unutardnevnog kapaciteta za granicu između zona trgovanja Hrvatskog operatora pńjenosnog
sustava d.o.o. (,,HOPS*) i EMS AD Beogľad (,,EMS") i Pravila za nominiľanje za granicu između
zona trgovanja Hrvatske i Sľbije objavi na svojoj internetskoj stranici.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jureković - za
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc. Dalibor Pudić, - za

5. PRIJEDLOG ODLUKE O ZAHTJEVU ZA DAVANJE PRETHODNE
SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU OSOBE ZA
PRAĆENJE USKLADENoSTI (SLUŽBENIK ZA USKLAĐENoST)
ENERGETSKOG SUBJEKTA HRVATSKI OPERATOR PRIJENOSNOG
susTAvA D.o.o. KUPSKA 4, ZAGREB

G. Jureković je pozvao gđu Kristić da obrazloŽi točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
raspľava.

G. Jureković je zakljuěio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeća:

ODLUKA

Daje se prethodna suglasnost na prijedlog odluke o imenovanju osobe za prać,enje usklađenosti
(službenik za usklađenost), koju je energetski subjekt Hrvatski opeľatoľ pľijenosnog sustava d.o.o.,
Kupska 4, Zagreb, dostavio Hrvatskoj energetskoj regulatornoj agenciji uz dopis broj i znak: 3-
5258111.GP, od 30. studenoga 2017.
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Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Juľeković - za
mr. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dr. sc. Dalibor Pudić - za

6. UTVRĐIVANJE PRIJEDLoGA IZMJENE METoDoLoGIJE UTVRĐIVANJA
CIJENE NESTANDARDNIH USLUGA ZA TRANSPORT PLINA, DISTRIBUCIJU
PLINA, SKLADIŠTENJE PLINA I JAVNU USLUGU oPSKRBE PLINoM

G. Jureković, je pozvao g. Višticu da obrazloži točku dnevnog reda, nakon čega je provedena
rasprava.

G. Juľeković je zakljuěio raspravu i dao na glasovanje prijedlog da se donese sljedeóa:

ODLUKA

Utvrđuje se Prijedlog Izmjene Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za tľansport
plina, distribuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu opskĺbe plinom.

o Prijedlogu Izmjene Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za transpoľt plina,
distribuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu opskrbe plinom provest óe se javna ľaspľava u
tľajanju od l l. pľosinca 2017. do 20. pľosinca 2017. Pľijedlog Izmjene Metodologije utvrđivanja
cijene nestandardnih usluga za tľansport plina' distribuciju plina, skladištenje plina i javnu uslugu
opskľbe plinom objavit će se na internetskoj stranici Hrvatske eneľgetske ľegulatorne agencije.

Navedeni prijedlog usvojen je s tri glasa.

g. Tomislav Jurekovrc - za
mľ. sc. Sonja Tomašić Škevin - za
dľ. sc. Daliboľ Pudić - za

Zavľšeno u 1l,55 sati
\J BLl,íi

dipl. iur. J ć, dipl. ing.
Ą
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